



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA nº 1

Pregão Eletrônico nº 27/2018

O Conselho Regional de Enfermagem – Coren-SP, por meio de sua Comissão Permanente de Licitação instituída pela Portaria Coren-SP/DIR/59/2018, considerando questionamentos recebidos a respeito da Concorrência em referência, vem tornar públicas as seguintes erratas:

Na alínea 5 da tabela no subitem 6.2. do Anexo I do Edital – Termo de Referência

Onde consta:

UNIDADE	ENDEREÇO
Botucatu	Pça. D. Izabel Arruda, 157, sala 81, Centro, Botucatu - SP, CEP 18602-111

Leia-se:

UNIDADE	ENDEREÇO
Botucatu	R. Braz de Assis, 235, Vila dos Lavradores, Botucatu - SP, CEP 18609-096

No subitem 12.1.10. do Anexo I do Edital – Termo de Referência

Onde consta:

Informar a Contratante, imediatamente, quanto a quaisquer alterações na situação cadastral de estagiários e que tenham impacto na realização do programa de estágio.

Leia-se:

Informar à Contratante imediatamente sobre qualquer alteração na situação acadêmica do estudante que tenha impacto na realização do estágio, quando informada pelo próprio estudante ou pela Instituição de Ensino.

São Paulo, 27 de Novembro de 2018.

Comissão Permanente de Licitação

Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo – Coren-SP

Renata Andrea Pietro Pereira Viana